
Ata n° 13/2023 – SESSÃO ORDINÁRIA. Aos vinte dias do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se na Câmara Municipal de Muitos 

Capões sob a presidência da Vereadora Juliana Pinto, os Vereadores Édipo 

Pereira, Eliana Silva, Francieli da Costa, Fábio da Costa, Hênio Pimentel, José 

Amaral, Juliano Carvalho e Micheli Mendes. A presidente invocando a proteção 

de Deus declarou aberta a Sessão Ordinária, tendo saudado com boas vindas 

os colegas Vereadores, a Rádio Capoense e os assistentes. A Presidente 

comunicou que não recebeu nenhuma correspondência. A presidente solicitou 

a leitura da ata n° 12/2023 que foi aprovada por unanimidade. A Presidente fez 

a leitura dos Pedidos de Informações n°04 e 05/2023. No Grande Expediente 

não tinha nenhum Vereador inscrito. Passou-se para a pauta. Projeto de Lei do 

Executivo n°25/2023 que “Autoriza a abertura de Crédito Especial.” Na 

discussão o Vereador Édipo saudou a mesa, aos colegas Vereadores, a Rádio 

Capoense e a comunidade que assiste e falou fui me informar e houve 

alterações nos projetos. Foi construído também o calçamento em frente à 

funerária e ginásio. Na obra da Brigada e do Conselho também houve 

mudanças nos projetos e não deu para usar a parte antiga do Conselho tiveram 

que derrubar e fazer tudo novo.  Projeto de Lei do Executivo n°26/2023 que 

”Autoriza o Poder Executivo a contratar, temporariamente por excepcional 

interesse público, 01 (um) Médico Clínico Geral 12h.” Na discussão o Vereador 

Édipo falou que em conversa com a Secretária da Saúde foi informado que 

uma médica vai sair de férias e depois entrar em licença, por isso, vamos 

colocar outro profissional para substituir e a comunidade não ficar sem o 

serviço. A Presidente comunicou que os projetos n°25 e 26 vieram em regime 

de urgência e pela concordância dos líderes passaram para a Ordem do Dia. 

Indicação n°25/2023 de autoria da Vereadora Micheli Nery Mendes- UNIÃO 

BRASIL, que sugere ao Executivo “a possiblidade de ampliação do horário de 

atendimento da UBS do Centro.” Indicação n°26/2023 de autoria do Vereador 

Édipo Renato Campos Pereira-UNIÃO BRASIL, que sugere ao Poder Executivo 

“a possibilidade de implantar um projeto para a Saúde Mental, visando políticas 

públicas para prevenção, conscientização e tratamento.” Na ordem do dia. 

Foram lidos os pareceres das comissões de constituição e justiça e orçamento 

e finanças opinando pelo encaminhamento dos mesmos a plenário para 

votação.   De conformidade com a concordância dos líderes, foi votado o 

Projeto de Lei Projeto de Lei do Executivo n°23/2023. “Autoriza o Poder 

Executivo a contratar temporariamente, por excepcional interesse público, dois 

(02) Técnicos de Enfermagem 40horas, sendo um (01) de Cadastro Reserva.” 

Na discussão a Vereadora Eliana fez as saudações e reiterou a sua 

manifestação, não deveria deixar esse cargo no cadastro reserva, precisava de 

mais dois profissionais atuando na área. Em questão de saúde não devemos 

ter precaução e colocar os profissionais para trabalhar. Projeto de Lei do 

Executivo n°24/2023. “Altera o número de vagas no Cargo em Comissão.” A 

Presidente ressaltou que o impacto financeiro está nas mesas dos Vereadores. 

Na discussão a Vereadora Eliana ressaltou o que falou na sessão passada a 



quantidade de Cargos em Comissão no Município é muito grande e com 

propósitos diversos. Na área da Saúde é mais oportuna e necessária a 

contratação de dois Técnicos de Enfermagem do que os Cargos em Comissão. 

Na discussão o Vereador Édipo falou os Cargos em Comissão sofrem 

preconceitos, porque em outras esferas tem conchavos políticos. Na nossa 

Administração todos os Cargos em Comissão fazem um belo trabalho na linha 

de frente. Também ocorreu a extinção de cargos com remuneração alta. O 

cargo de Assessor Geral do Executivo que tinha em outras administrações, 

hoje não ocupamos, que tinha o salário de R$15 mil. A folha de pagamento 

está por volta de 39 % (trinta e nove por cento). Ano passado fizemos 

investimentos no valor de R$7 milhões. Nesse ano já fizemos o investimento de 

R$3 milhões. Esses cargos ajudam a atender os serviços para a comunidade 

da melhor forma possível. Na discussão a Vereadora Eliana disse não é uma 

informação verdadeira o que o Vereador Édipo falou tem muitos mais Cargos 

em Comissão do que nas administrações anteriores. Muitos funcionários com 

Cargos em Comissão não comparecem ao trabalho, outros não cumprem 

horário. Esse de Assessor Geral que não está sendo ocupado, antigamente 

tinha uma pessoa para fazer esse trabalho e hoje tem até cinco. Não estou 

aqui para discutir o número de cargos, se houvesse a necessidade do trabalho, 

a Administração não iria deixar essas pessoas faltarem ao trabalho. Continuo 

afirmando o valor da folha de pagamento é alta e o número de Cargos em 

Comissão é bem maior. Na discussão o Vereador Édipo voltou a repetir que 

todos os Cargos em Comissão estão trabalhando, alguns estão em setores 

muito importantes na Prefeitura. Se algum Cargo em Comissão não estiver 

cumprindo o trabalho não vamos ficar com eles. Estamos sempre fazendo o 

melhor para a população e para que os projetos do Município sejam realizados. 

Na discussão a Vereadora Eliana falou não estou inventando que tem Cargo 

em Comissão que não vem trabalhar, qualquer pessoa pode ver. Fiz até um 

Pedido de Informação e responderam que está amparado por lei, mas, não 

temos lei de acesso remoto. Na discussão a Vereadora Francieli fez as 

saudações e falou sou contra essa criação de Cargos em Comissão, a 

Prefeitura está cheia desses cargos e não vejo desenvolvimento. A 

administração não vai atrás para trazer empresas para o Município. Não tem 

empregos e muitas pessoas vão embora para outras cidades. A Prefeitura e o 

agronegócio são as opções de empregos. Infelizmente ficamos como um 

Município atrasado porque não tem emprego, além da Prefeitura. O Município 

não tem nenhuma creche, não tem emprego para mulheres. O município tem 

que se esforçar um pouquinho mais para ter a área industrial. Projeto de Lei do 

Executivo n°25/2023. “Autoriza a abertura de Crédito Especial.” Projeto de Lei 

do Executivo n°26/2023.” Autoriza o Poder Executivo a contratar, 

temporariamente por excepcional interesse público, 01 (um) Médico Clínico 

Geral 12h.” Na discussão a Vereadora Eliana falou esse cargo e o valor bem 

empregado, isso, que a Administração tem que se preocupar e trazer para o 

Município. Indicação n° 22/2023 de autoria do Vereador Édipo Renato Campos 



Pereira- UNIÃO BRASIL, que sugere ao Poder Executivo “a possibilidade de 

fazer parcelamento dos boletos da Secretaria da Agricultura”. Indicação 

n°23/2023 de autoria do Vereador Édipo Renato Campos Pereira - UNIÃO 

BRASIL, que sugere ao Poder Executivo “a possibilidade de construir uma 

Praça no Capão Grande.” Na discussão o Vereador Édipo ressaltou o que falou 

na sessão passada diante das obras de embelezamento que foram feitas na 

sede, deixou o povo muito contente e animado, no Capão Grande tem bastante 

moradores e em frente à Igreja tem um lugar bem bonito que pode ser feita a 

praça e se a comunidade estiver de acordo vamos realizar esta obra. Indicação 

n°24/2023 de autoria da Vereadora Francieli de Fátima Castro da Costa- 

PROGRESSISTAS, que sugere ao Poder Executivo “a possibilidade de fazer 

asfalto ou calçamento em paralelepípedo, na Rua Claro João Pereira, ao lado 

da Escola Dom Frei e em frente a Rádio Capoense.” Colocados em votação, os 

projetos, as indicações foram aprovados por unanimidade. O projeto n°24/2023 

teve os votos das Vereadoras Eliana, Francieli contra .Na sequência foram 

lidos os Pedidos de Providências n°47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57 e 

58/2023, que seriam encaminhados ao Executivo.  O Vereador Édipo falou 

sobre o problema de falta de luz e meia fase na praça, fui avisado agora que 

continua acontecendo. E, como já foi feito pedidos de providências de vários 

Vereadores, quero solicitar a esta Casa que envie um ofício ou marque uma 

audiência com a RGE. A Presidente informou que a próxima sessão ordinária 

seria realizada no dia quatro de julho, às dezoito horas. Nada mais havendo 

para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da 

qual lavrou-se a presente ata, que vai assinada pela Presidente, pelo Assessor 

Jurídico e pelo primeiro Secretário.  

  
 

JULIANA ACAUAN GIURIOLO PINTO               JOSÉ AMARAL DE OLIVEIRA  

          PRESIDENTE                                                           1º SECRETÁRIO 

 
 

DOUGLAS DE OLIVEIRA PINTO 
 

ASSESSOR JURÍDICO 
 

 


